

Состав

действующее вещество: 1 контейнер содержит хлорофиллипта экстракта густого (10,76: 1) (экстрагент этанол 93%) 30 мг;

вспомогательные вещества: метилпарагидроксибензоат (Е 218), пропилпарагидроксибензоат (Е 216), этанол (96%), глицерин, полисорбат (полисорбат 80), вода очищенная.

Лекарственная форма

Спрей.

Основные физико-химические свойства: опалесцирующая жидкость от светло-зеленого до зеленого цвета со специфическим запахом.

Фармакотерапевтическая группа

Антисептические и дезинфицирующие средства. Код АТХ D08A X.

Фармакодинамика

Хлорофиллипт является смесью хлорофиллов из листьев эвкалипта. Препарат оказывает антибактериальное (бактериостатическое и бактерицидное) действие в отношении стафилококков, а также проявляет антисептическую и противовоспалительную активность.

Фармакокинетика

Не исследована.

Показания

Лечение заболеваний, вызванных антибиотикоустойчивыми стафилококками: эрозии шейки матки, ожоги, трофические язвы, острые респираторные заболевания (ОРЗ), ангины.

Противопоказания

Повышенная чувствительность к компонентам препарата.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий

Усиливает действие антисептических препаратов.

Особенности применения

Перед началом применения необходимо посоветоваться с врачом.

После первого применения следует сделать паузу на 6-8 часов. Курсовое лечение препаратом возможно после подтверждения отсутствия аллергической реакции на экстракт хлорофиллипта густого (вероятность отека губ, слизистой оболочки носа, зева и других аллергических реакций). Если появились какие-либо из приведенных симптомов, прием препарата необходимо прекратить и обратиться за консультацией к врачу.

Наличие в составе метилпарабена и пропилпарагидроксибензоата может вызвать аллергические реакции (возможно, замедленные).

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами

Не влияет.

Применение в период беременности или кормления грудью

Эффективность и безопасность применения препарата в период беременности и кормления грудью не изучали, поэтому не следует применять этой категории пациентов.

Способ применения и дозы

Хлорофиллипт применять местно. При воспалениях органов верхних дыхательных путей (ангины, ОРЗ) взрослым опрыскивать зев 2 нажатиями на клапан контейнера 3-4 раза в сутки в течение 3-4 дней. При лечении эрозий, трофических язв, ожогов смочить марлевую салфетку препаратом и оставить на поверхности кожи или слизистых оболочках на 15-20 минут. Процедуру проводить 2 раза в сутки. Манипуляции повторять ежедневно в течение 10 дней.

Дети

Опыт применения препарата у детей отсутствует.

Передозировка

Возможно усиление побочных реакций.

Побочные реакции

При применении препарата возможны аллергические реакции (возможно, замедленные), включая сыпь, зуд, ангионевротический отек, гиперемия.

Со стороны пищеварительного тракта: раздражение слизистой оболочки ротовой полости, тошнота, рвота.

Со стороны нервной системы: головная боль, головокружение.

Срок годности

3 года.

Условия хранения

При температуре не выше 25 ° С в оригинальной упаковке. Защищать от воздействия прямых солнечных лучей.

Хранить в недоступном для детей месте.

Упаковка

По 15 мл в контейнере с распылителем в пачке.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

Общество с ограниченной ответственностью «Опытный завод» ГНЦЛС ».

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Украина, 61057, Харьковская обл., Город Харьков, улица Воробьева, дом 8.

Источник инструкции

Инструкция лекарственного средства взята из официального источника — [Государственного реестра лекарственных средств Украины](#).